Pismeni ispit iz osnova elektrotehnike 1

25.2.2008.

1. Zadan je serijski spoj dvaju jednakih kapaciteta C1 = C2 = C = 5 nF, koji su prethodno nabijeni na napone U10 = 6 V i U20 = 3 V. Koliki će biti naponi na kondenzatorima nakon priključenja na naponski izvor napona U = 4V?

U1 = 6.5 V, U2 = -2.5 V
2. Pomoću voda duljine l =  35 m vodljivosti κ = 57 Sm/mm2 treba napajati trošilo nominalne snage Pn = 1450 W i napona Un = 220 V. Napon izvora je 
Ui = 225 V. Potrebno je odrediti presjek voda S, te napon na trošilu ako se priključi trošilo nominalne snage P2n = 1000 W te napona U2n = 220 V.

S = 1.6186 mm2, Ut2 = 221.527 V
3. Nađite otpor između priključnica pri otvorenom i pri zatvorenom prekidaču P. Zadano je R1 = R2 = R3 = R4 = R5 = R6 = R7 = 28 Ω.


a) R = 34 Ω, b) R = 28 Ω
4. Magnetski krug prema slici ima sljedeće vrijednosti: S1 = 300 cm2, 
S2 = S0 = 150 cm2, l0 = 1 mm, l1 = 10 cm, l2 =15  cm, N = 400. Krivulja magnetiziranja zadana je jednadžbom 
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, gdje je B u zadan u [T], a H u [A/m]. Odredite uzbudnu struju potrebnu da se u magnetskom krugu postigne magnetski tok Φ = 25 mWb.

I = 6.9285 A
5. Supravodljivi štap klizi po supravodljivim tračnicama brzinom v = 5 m/s. Odredite inducirani napon U12 (iznos i smjer), struju I (iznos i smjer) te snagu PR na otporu R =10 Ω  na slici. Zadano je: B = 1.2 T, l = 1.6 m, d = 120 cm te
 α = 40°.

U12 = -7.2 V, I = 0.72 A od (2) prema (1) kroz R, PR = 5.184 W
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